

М.С. Горбачев в Ташкенте

«В аэропорту Ташкента М.С. Горбачева и сопровождающих его официальных лиц встречали первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана И.Б. Усманходжаев, другие товарищи.

Вечером М.С. Горбачев встретился с руководством республики. Состоялся обстоятельный разговор по актуальным вопросам работы партийных, советских органов и общественных организаций Узбекистана, по проблемам глубокой перестройки всех сфер жизни республики. После оживленного обсуждения с большой речью обратился к собравшимся М.С. Горбачев».

«Правда», 25 ноября 1986 г.